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NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM

Poslední dva roky byly 
pro lesní hospodářství  
velice obtížné. Často se 
opakující větrné smrště, 
ale především dlouhodo- 
bé sucho, se na lesích 
projevují tragicky. Nejen 
vysoké ztráty nově vysa- 
zovaných sazenic, ale též 
dlouhodobý srážkový de- 
ficit způsobuje usychání celých 
dospělých porostů - především 
v nižších polohách a na osluně- 
ných stráních. Takto oslabené 
stromy pak snadno podléhají 
všemožnému podkornímu hmy-
zu, jemuž by za normálních pod- 
mínek dokázaly vzdorovat. A dle 
dosavadního průběhu zimy bude 
letos negativní vývoj dále pokra-
čovat. Čeká nás tak další těžký 
rok spočívající zejména ve zpra-
cování vyvrácených a poláma-
ných stromů a kácení kůrovci 
napadených jehličnatých stromů - 
smrku, modřínu a borovice. Záro-
veň jsme omezili těžbu listnatých 

stromů, abychom udrže- 
li společenské a rekre- 
ační funkce lesa - hlav-
ně pro občany Jirkova. 
Nynější klimatická změ- 
na si žádá strukturální 
přeměnu vysazovaných 
sazenic na vyšší podíl 
listnáčů a větší pestrost 
druhové skladby. Proto  

je nutné pokračovat v redukci vy- 
sokých stavů jelení zvěře, neboť 
za současných stavů jsou nové 
výsadby listnatých dřevin schop- 
né odrůst jen v oplocených plo- 
chách, kde se k nim zvěř nedo-
stane. Vítáme, že vedení města 
nepodléhá tlaku zájmových sku- 
pin na pronájem městských ho-
niteb, protože jen lov ve vlastní 
správě vede k požadovanému 
snížení stavů přemnožené zvěře 
při zachování zásad myslivecké 
etiky a hospodaření. Aby nákla- 
dy na obnovu lesa nebyly vyna-
ložené zbytečně. Ředitel Lesů 
města Jirkova Jaromír Fiala

Prvotní restaurátorský průzkum Kludského maringotky
Schodiště od rybníka k zámku se patrně dočká opravy
Radnice chce jednat o koupi restaurace Na Růžku
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4 
5
6
7
8
9
10, 11
12
13
14
15
16, 17
18, 19
20

Obsah
MŮJ POHLED

Lesy čeká další těžký rok

Dotaz: Dobrý den, musím zde potvrdit, že holubi v Jirkově se roz-
množili a jsou mimořádně vynalézaví. Hojně obývají objekt poliklini-
ky, mají tam fešácký holubník. Na boku budovy u rovné střechy jsou 
větrací otvory, kde přebývají. Stačilo by umístit odchytové klece na 
střechu, holubi mají nejraději slunečnici...

Barbora Blechová, odbor majetku města a útvar investic: Pro-
blematika přemnožených holubů je městu velice známá. Město se 
snaží množství holubů redukovat dvouměsíčními odchytovými akce-
mi, které probíhají v pravidelných intervalech. I v minulých dnech pro-
bíhala jedna z těchto akcí. Klece na odchyt holubů byly instalovány  
v ulici Červenohrádecká (blízkost zmíněné lokality), u budovy základ-
ní umělecké školy, v areálu Horník a u objektu bývalého kulturního 
domu v Nových Ervěnicích. Úspěšnost těchto akcí však závisí i na 
obyvatelstvu Jirkova. Je nutné, aby občané (zvláště v období těchto 
akcí) holuby nekrmili a tím je neodrazovali z dlouhodobě vytvářených 
ochytových stanovišť. Standardně se odchytové klece dávají dlou-
hodobě vždycky na stejná místa, ale provedeme detekci těchto míst  
a prověříme možnost umístit je jinam. Děkujeme za podnět.
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V hasičském muzeu jsou vedle historických exponátů i dotykové obra-
zovky s kvízy a úkoly. U jedné z nich je místostarostka Dana Jurštaková.

Místnost s interaktivní maketou Jirkova a zámku. Populárně naučnou expozici si prošla i starostka Darina Kováčová (s kabelkou). Foto 4x V. Vacula

Zvýšení turistického ruchu 
i větší komfort pro návštěv- 
níky si město slibuje od mo- 
derního informačního a popu- 
lárně naučného centra, které 
je spojené s jediným multi- 
mediálním hasičským muzeem 
svého druhu v České republi- 
ce. Centrum vzniklo renovací 
domu čp. 23 v Tyršově ulici. 
Zhruba v druhé polovině břez- 
na je v plánu slavnostní otevře- 
ní celého komplexu.

Nové informační centrum měs-
ta sestává ze dvou zakázek. Tou 
první je stavební část - rekon-
strukce objektu na infocentrum, 
kde celkové náklady činí s DPH 
přes 18,7 miliónu korun. Druhou 
zakázkou je expoziční část in-
formačního centra, jejíž celková 
hodnota je s DPH více než 17,8 
miliónu korun. Obě zakázky hradí 
městský rozpočet.

„Stavební část byla v loňském 
roce dokončena a zaplacena,“ 
sděluje Martina Cermanová z od- 
boru majetku města a útvaru 
investic. Jednalo se o celkovou 
rekonstrukci přízemí budovy na 
nové informační centrum, jehož 
součástí je expozice města (in- 

formace o Jirkovu a jeho zají- 
mavostech převážně interaktivní 
a zábavnou formou) a hasičské 
muzeum, v němž exponáty díky 
videoprojekci ́ ožívají´ a jemuž vé- 
vodí herní zóna, kde si mohou 
zájemci na vlastní kůži vyzkoušet 
práci hasičů.

Částečné rekonstrukce se doč- 
kalo také druhé nadzemní po- 
dlaží, kde mají dobrovolní hasi- 
či své zázemí. Do stavební čás- 
ti se zahrnuly i nové venkovní 
prosklené přístřešky na hasičské 
exponáty a přilehlá garáž.

V únoru začal zkušební provoz 
obou expozičních částí, kdy se 
´vychytávaly´ a upravovaly ob-
sahové náplně a další technické 
záležitosti. 

Do části této budovy se zároveň 
přestěhovalo informační centrum 
z Kostelní ulice, které už kapa- 
citně nepostačovalo.

Správcem nového objektu je 
Kulturní, vzdělávací a informační 
zařízení, které kromě informač- 
ního centra řídí i činnost his- 
torického pivovarského podzemí, 
městské knihovny, městské vě- 
že, Jirkovského divadla a zámku 
Červený Hrádek.                   (vac)

Nové infocentrum je hotové
MULTIMEDIÁLNÍ KOMPLEX
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Práce na rekonstrukci bývalé  
synagogy v ulici 5. května zdár-
ně pokračují. Poté, co v ní stav-
baři vybourali vše nepůvodní  
z dob, kdy sloužila výkupně šrotu, 

se pustili výkopů, aby mohli vylít 
podlahu, a do čištění veškerých 
prostor (viz fota). Provádějící fir- 
ma vyjádřila obavu o stabilitu zá- 
padního štítu při zahájení prací 

a výměně částí krovu. To se dle 
stavbyvedoucího Romana Kra-
marskiho bude muset řešit s pod-
dodavatelem střešní konstrukce. 
Upravuje se i přilehlá zahrada,  

kde dělníci vykáceli letité dřeviny 
a stromy, které hrozily pádem či 
svými kořeny omezovaly budovu. 
Dokončená stavba má být předá-
na 26. září. (vac)       Foto 2x MěÚ

KLUDSKÉHO SALÓNNÍ VŮZ PROHLÉDL ODBORNÍK

OPRAVA PAMÁTNÉ BUDOVY

Prvotní restaurátorský průzkum maringotky
◄ Hasiči koncem února popr-

vé po zimě odplachtovali unikát-
ní Kludského direktorskou ma- 
ringotku, aby mohla projít prvot- 
ním restaurátorským průzkumem. 
▼ Průzkum provedl Hanuš Jor- 
dan, kurátor pražského Národ- 
ního muzea (na 2. a 3. snímku). 
Salónní vůz z roku 1926, který 
město loni na podzim koupilo 
a nechalo ´uskladnit´ v doprav- 
ním podniku, Jordan za účasti  
zástupců radnice v čele se sta- 
rostkou Darinou Kováčovou po- 
drobně prohlédl. Městu poskytl 
odborné i praktické rady, jak po-
stupovat při plánované rekon- 
strukci maringotky poznamenané 
zubem času.      Foto 3x V. Vacula

Pokračují práce na synagoze a v její zahradě
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REKONSTRUKCE ZASTARALÉHO OBJEKTU

Začala přestavba „budovy KB“ na náměstí

ČERVENÝ HRÁDEK

ŠKOLNÍ DOCHÁZKA

Oprava schodů k zámku

Vrchní část schodiště, které se má celé měnit.      Foto Vladimír Vacula

Boční schodiště Červeného 
Hrádku, které vede od parkoviště 
u rybníka nahoru k zámku, by se 
díky dotaci ještě letos mohlo doč- 
kat opravy. Radní na svém úno-
rovém jednání schválili podání 
žádosti o příspěvek z Programu 

na záchranu a obnovu kulturních 
památek Ústeckého kraje pro rok 
2020. Celkové předpokládané ná-
klady projektu činí 373 934 korun 
včetně DPH. Město požaduje do-
taci 255 716 korun, tedy 70 pro-
cent uznatelných nákladů.    (vac)

Zápis prvňáčků
ZE ZASTUPITELSTVA

Žádosti o dotace

► V únoru začala rekonstrukce 
objektu čp. 1561 na náměstí, v níž  
sídlila Komerční banka. Přestav-
bou vzniknou dvě samostatné bu-
dovy (viz obrázek). Hotovo má být 
zhruba v půli příštího roku. Dům je 
léta v nevyhovujícím stavu. Změ-
ní se na moderní objekt občanské 
vybavenosti se zařízením občer- 
stvovacího typu, s různými provo- 
zovnami a běžnými byty. Zároveň 
se do něj vrátí banka.     Foto VAC

Zápis dětí k povinné školní do- 
cházce proběhne na všech základ-
ních školách v Jirkově ve dnech 
1. a 2. dubna vždy od 14 do 17 
hodin. K zápisu jsou povinni se 
dostavit zákonní zástupci s dětmi 
narozenými od 1. září 2013 do 31. 
srpna 2014. Zákonný zástupce 
předloží u zápisu svůj doklad to-
tožnosti a rodný list dítěte.         (r)

▼ Pracovníci městského ústavu sociálních služeb se snaží rozveselo- 
vat klienty prostřednictvím zvířat. V rámci canisterapie a felinoterapie za  
nimi pravidelně docházejí psi Karin, Malina, Dafi a kočka Mája (na sním- 
cích). Jejich hlazením si senioři procvičují stimulaci hrubé i jemné moto- 
riky. Canisterapeut může pomocí psa aktivovat myšlení, paměť a také 
navodit dobrou psychickou pohodu.                                  Foto 2x MěÚSS

SENIORŮM POMÁHAJÍ ZVÍŘATA

Úsměv a hlazení léčí
Zastupitelé schválili podání žá-

dosti o dotaci na vybavení pro jir-
kovské hasiče z Programu 2020 
Ústeckého kraje. Souhlasili se 
spolufinancováním projektu v mi-
nimální výši 10 procent z poskyt-
nuté dotace. Za stejných podmí-
nek odsouhlasili i žádost o dotaci 
na rekonstrukci kamerového sys-
tému pro městskou policii.    (vac)
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Zastupitelé v únoru schválili roz-
dělení finanční prostředků z Jir-
kovského charitativního adventu 
pro potřeby zdejších nemocných 
dětí. Veřejná sbírka loni v prosinci 
vynesla rekordní sumu v historii 
této dobročinné akce - 211 982  
korun získaných prodejem vá-
nočních výrobků od místních ško- 
láků a seniorů. „Všem výrobcům, 
prodejcům i kupujícím za to moc 
děkujeme,“ vzkazuje za město 
místostarostka Dana Jurštaková.

V minulých Jirkovských no-
vinách jsme zveřejnili prvotní  
a zčásti i nepřesné údaje o tom, 
kdo a kolik peněz z výtěžku zís-
ká. Proto nyní vše upřesňujeme: 

za 84 700 korun město koupí 
motomed pro sourozence Jakuba  
a Jiřího Holkovy, k němu jim při- 
koupí i příslušenství v hodnotě  
3 267 korun. Za 24 400 korun se 
koupí inhalátor pro Anetu Poltzo-
vou, za 12 994 korun ultra lehký  
invalidní vozík pro Vojtěcha Ko- 
keše a za 5 tisíc korun speciální  
dioptrické brýle pro Barboru Po- 
mahačovou. Další částka, 81 621 
korun, putuje občanskému sdru- 
žení Prohandicap Jirkov, které se 
zabývá péčí o postižené děti, pře- 
devším jejich dopravou do základ- 
ních škol. Spolek peníze použije 
na nákup pohonných hmot a au-
tosedaček.                             (vac)

Z únorového jednání zastupitelstva města.            Foto Vladimír Vacula

PENÍZE NEMOCNÝM DĚTEM HISTORICKÝ DŮM JE NA PRODEJ

Zastupitelé rozdělili výtěžek Jednání o osudu domu Na Růžku

Historicky cenný dům s hospodou Na Růžku.        Foto Vladimír Vacula

Na únorovém jednání zastu-
pitelstva otevřela starostka Da-
rina Kováčová téma budovy Na 
Růžku, která je nyní na prodej. 
Vyzvala zastupitele, aby zvážili, 
zda by ji město nemělo od sou-
kromého majitele koupit. Chystá  
v březnu k tomuto bodu pracovní 
jednání zastupitelů, kde by si řek- 
li, co dělat s tímto historicky cen- 
ným domem, jedním z nejstar- 

ších v Jirkově, a jak jej do bu-
doucna využít. Dům navazuje na 
pivovarské podzemí a na přilehlý  
park, který má město v úmyslu 
otevřít veřejnosti.

Vznikla by tak relaxační zóna 
uprostřed Jirkova. Radnice se pro- 
to chystá ´oprášit´ a aktualizovat 
projekt na park a zahájit práce. 
„Rádi bychom s tím začali ještě 
letos,“ přeje si Kováčová.      (vac)
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MĚSTSKÁ POLICIE

Čistí město od injekčních stříkaček
Strážníci při výkonu služby na- 

lézají na různých veřejnosti pří-
stupných místech poházené po- 
užité injekční stříkačky. Nacházejí 
je i občané, kteří to následně te-
lefonicky oznamují na služebnu 
městské policie. Jenom za měsíc 
leden strážníci přijali 11 takových 
oznámení.

Významnou měrou se na čištění 
města od injekčních stříkaček po-
dílejí asistentky prevence krimi-
nality (viz ilustrační snímek), které  
na ně také při pěších obchůzkách 
narážejí. V lednu takto našly a zli-
vidovaly 47 použitých injekcí.

Informace o nálezech městská 
policie předává terénním pracov- 
níkům K - centra. Ti problémová 
místa častěji navštěvují a sami 
také provádějí likvidaci naleze-
ných injekcí.   Martin Řehůřek, 
ředitel městské policie

V Jirkově poradí lidem s daněmi 
odborníci. Stejně jako každý rok. 
Zájemci je najdou přímo v budo-
vě městského úřadu, kde budou 
k dispozici 18., 23. a 25. března 
vždy od 13:30 do 16:30.

FINANČNÍ ÚŘAD

Přímo na radnici 
poradí s daněmi 

Zástupci finančního úřadu po-
skytnou v Jirkově v rámci infor- 
mační kampaně k podávání při- 
znání k dani z příjmů za rok  
2019 informace a rady ohledně 
podání daně z příjmů za loňský  
rok. Další výhodou této kampa- 
ně je, že vyplněné formuláře bu- 
de možné odevzdávat přímo na  
radnici, aby obyvatelé Jirkova 
kvůli tomu nemuseli jezdit do 
Chomutova, kde finanční úřad 
sídlí.                                       (vac)
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Od ledna je v našich novinách 
nová rubrika ´Otisky zajímavých 
osobností v historii Jirkova´, která 
představuje více či méně slavné 
lidi krátce dějinně spjaté s měs- 
tem. Jejím autorem je kurátor cho- 
mutovského muzea Michal Beč- 
vář, autor řady publikací o Jirkově.

Michale, jak ses dostal k pá-
trání po zajímavých a úspěš-
ných lidech, kteří nechali svůj 
otisk v Jirkově a okolí?

Historií Jirkova se zabývám od 
druhé poloviny 80. let, tehdy už 
byl můj otec městským kroniká-
řem. Soustavněji a plánovitě jsem 
však začal bádat, až když táta 
onemocněl, a já mu proto pomá-
hal i s podklady pro tvorbu kronik. 
Zvláště těch otcových bonusů čili 
výletů do historie města. Jak jsem 
hlouběji do tohoto procesu vnikal, 
všímal jsem si ´bílých míst´ na 
mapě dějin Jirkova, respektive 
těch nezpracovaných částí histo-
rie. Uložil jsem si proto cíl odkrý-
vat je, a budou-li zajímavé, sezná-
mit s nimi veřejnost. Než jsem se 
pustil do samostatné práce, nejpr-
ve jsme několik témat zpracovali 
s otcem společně. Brzy nato jsem 
sepsal publikaci ke 130. výročí 
sboru dobrovolných hasičů a vzá-
pětí publikaci o podzemí a pivo-
varnictví. Pak následovaly další. 
Při hledání podkladů jsem nezbyt-
ně musel narazit i na osobnos-
ti, jichž se témata mého bádání 
dotýkala. A jak témata přibývala, 
stoupal i počet osobností, o nichž 
soudím, že si zaslouží, aby se  
o jejich osudech a vztahu k Jir-
kovu veřejnost dozvěděla. A tak 
vznikl tento seriál.

Mají vybrané osobnosti něco 
společného?

Nejprve jsem uvažoval o tom, 
že se budu věnovat třeba jedné 
profesi, například učitelům nebo 
amatérským hercům. Ale připa-
dalo mi to nudné, navíc bych psal  
o lidech, které mnozí čtenáři zna-
jí nebo je ještě pamatují. Proto 
jsem nápad obrátil naruby a vy-
bral jsem osobnosti, které sice 
mohou být veřejnosti povědomé, 
ale ta netuší, že mají s Jirkovem 
nějakou spojitost, přestože v něm 
pobyly nebo působily jen krátkou 
dobu. Tohle mají určitě společné. 
Zároveň tyto osobnosti spojuje, že 
nemusely zanechat výraznou sto-
pu přímo v Jirkově; naopak pro- 
sluly jinde, nebo jsou dokonce 

celosvětově známé. Neuvažoval 
jsem ani o konkrétní době nebo  
o vymezené části dějin, a tak 
jsem vybral muže a ženy z růz-
ných období.

Čím tě tyto osobnosti zauja-
ly?

Na každé zaujme i maličkost. 
Samozřejmě je pro mě zajímavá 
profesní dráha vybraných osob-
ností, ale i jejich soukromý život, 
obojí kolikrát dosti poznamenané 
dobou i okolnostmi. Jen někte-
rým záležitostem se při popisu 
jejich osudů vyhýbám. Při hledá-
ní podrobností o životě těchto lidí 
je totiž snadné narazit nejen na 
fámy, ale i na informace jak lech-
tivé povahy, tak kritické k jejich 
profesnímu nebo lidskému se-
lhání. Sice by to dokládalo, že to 
byli nebo stále jsou ´jen lidé´, ale 
nejsou-li takové epizody přímo  
s Jirkovem spojené, není z hledis-
ka obsahu medailonku relevantní 
se o nich zmiňovat. Například  
v tomto čísle Jirkovských novin 
je medailonek Nikolause Urbana, 
který je ceněn jako autor mno-
ha pojednání o historii míst, kde 
pobýval. Ale zároveň o něm vím, 
že na jeho někdejší působení  
v chebském archivu hledí dneš-
ní badatelé skrz prsty. A to je jen 

mírně řečeno. Zároveň je v zázna-
mech uvedeno, že příčinou jeho 
smrti bylo vykrvácení. A protože 
zemřel na jirkovském nádraží, je 
snadné spekulovat, že se tak sta-
lo při železniční nehodě. Jenže 
to si nemohu dovolit tvrdit. Žádný 
doklad, který by nějaké železniční 
neštěstí v Jirkově k datu Urbano-
va úmrtí potvrzoval, znám není...

Jak takové pátrání vlastně 
probíhá? Jsou to hodiny hledá-
ní v badatelně nebo knihovně, 
či to dnes vše nahradí internet?

Jsem ze staré školy. Prvořadé 
jsou pro mě písemné prameny. 
Internet ale umožňuje nahlížet  
i do matričních a některých dal-
ších archivních záznamů. Záro-
veň mi web poskytuje vodítka, 
zejména citace zdrojů, což bádání 
značně urychluje. To je podstatou 
každého bádání: vědět, kde hle-
dat. Navíc internetových odkazů 
na věrohodné citace historické 
povahy Jirkov příliš nemá. S tím 
jsme se setkali všichni, kdo se  
o jirkovskou historii zajímáme  
a píšeme o ní.

Jsi pracovník chomutovského 
muzea, je tohle tvé pátrání sou-
kromé?

                 Pokračování na str. 8

Badatel, publicista a kurátor Oblastního muzea v Chomutově Michal Bečvář.               Foto 2x Vladimír Vacula

Vydané publikace o Jirkovu od Michala Bečváře:
● 130 let dobrovolných hasičů v Jirkově, 2004 ● Společenské, 
kulturní a sportovní dění v dějinách Jirkova, 2005, ve spolu-
autorství s Vladimírem Bečvářem ● Život z kamene - osudy 
městečka Ervěnice, 2006, ve spoluautorství s Vladimírem 
Bečvářem ● Knihovnictví v Jirkově, 2007 ● Tajemné podzemí 
a pivovarnictví, 2007 ● Jirkov očima Ernsta Hennricha, 2009  
● Karel Kludský mladší a jeho rodina v Jirkově, 2010 ● Rodina 
Hohenlohe-Langenburg na Červeném Hrádku, 2011 ● Půlsto-
letí zahrádkářů v Jirkově, 2011 ● Rottenhanové a Buquoyové 
na Červeném Hrádku, 2014 ● Hrad a zámek Červený Hrádek, 
2015, ● Kryštof z Karlovic a Červeného Hrádku, 2018

Pátrá po slavných, kteří se „mihli“ Jirkovem
ROZHOVOR S BADATELEM
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Projekt Jirkované sobě bude  
pokračovat v rámci participativní- 
ho rozpočtu i v letošním roce. 
Stejně jako loni se v něm počítá  
s částkou jeden milión korun. 
Město dá opět občanům možnost 
vybrat si konkrétní projekt, který 
by mohlo následně využít ke zlep-
šení žití v okolí jejich bydliště. Své 
návrhy budou moci Jirkované po-
sílat až do konce dubna. 

V průběhu června proběhne sa-
motné hlasování, veřejné projed-
návání a poté představení vítěz-

ných návrhů. Oproti loňsku, kdy  
se tento projekt konal poprvé, 
bude nyní hlasování probíhat 
přes aplikaci mobilního rozhlasu, 
kterou už většina Jirkovanů zná. 
Podrobné informace město zve-
řejňuje na svých webových strán-
kách.                                     (vac)

Dokončení ze str. 7
Je to bádání ve volném čase. 

Ovšem jako pracovník muzea 
jsem více u zdroje a v kontaktu  
s kolegy, kteří mě mohou zavést 
na jistější stopu.

Musí mít člověk k tomu, aby 
takové osobnosti vystopoval, 
aspoň určité dějinné znalosti?

Rekonstruovat nějakou událost, 
rozplétat vztahy a dávat je do 
souvislostí je vzrušující, napína-
vé. Ale nebylo by bez dobré ori- 
entace v historii. Důležité je též 
vědět, že události nevznikají sa- 
my od sebe, vždy za nimi stojí lidé 
a jsou také jejich součástí i obět-
mi. Jinou otázkou je pohled na 
události a osoby v nich.

Existuje recept na to, jak psát 
o těchto věcech nezaujatě?

Já jej nemám, sám se s tím 
peru. Věcný, nezaujatý popis 
osobností nebo událostí může 
být suchopárný. Chceš-li dobu, 
událost nebo osobu zpopulari-
zovat, osobní vklad je nezbytný. 
V tu chvíli má hlavní roli pohled 
na minulost. Osobně mě poučil 
jeden zážitek. Jednou jsme s ot-
cem seděli jako nějací rozhodčí  
v rozhovoru mezi Miroslavem  
Šetkem, který výborně mluvil ně- 
mecky, a potomkem jednoho  
z červenohrádeckých Hohenlohů. 
Čekali jsme slovní přestřelku, 
protože pan Šetek měl více než 
špatné zkušenosti z protektorátu  
a Hubertus Hohenlohe-Langen-
burg zastupoval německou šlech-
tickou rodinu obviňovanou z akti-
vit před mnichovským diktátem. Ti 
pánové si za chvíli notovali, pro-
tože se brzy se shodli, že na mi-

nulost se nedá dívat pouze dneš-
níma očima! A tak pro mě platí, 
že dějiny sice můžeme a musíme 
soudit a popisovat, ale bez zna-
losti souvislostí jsme odsouzeni  
k tomu převyprávět je tendenčně 
a poplatně požadavku doby, reži-
mu, politické objednávce... A to je 
pak těžké napravovat.

Chystáš se nějak zúročit 
své badatelské úsilí a vydat 
o všech těch otiscích zajíma- 
vých osobností ve městě Jir- 
kově třeba knihu nebo brožu-
ru?

Jednak mám rozpracovaných 
více témat a zároveň si nemys- 
lím, že mám v současnosti k ta- 
kovýmto osobnostem tolik pod- 
kladů, aby stálo za to, souhrnně  
je publikovat. Uvidím, co bude,  
až jich nastřádám více.         (vac)

Toto je jen část publikací o Jirkově, ale i o Ervěnicích, jejichž autorem je Michal Bečvář.  Foto Vladimír Vacula

Z DĚJIN MĚSTA A OKOLÍ

Nikolaus Urban von Urbanstadt
Narodil se jako Nikolaus Urban 

15. srpna 1801 v Chebu do rodiny 
Franze Urbana a jeho ženy Sabri-
ny, rozené Ernstbergové. Otcova 
vojenská služba si vynutila časté 
stěhování rodiny, a tak obecnou 
školu navštěvoval Nikolaus ve 
Vídni a střední vzdělání dokončil 
na gymnáziu v Litoměřicích.

Tehdy, v roce 1818, jeho otec, 
poddůstojník 42. rakouského pě-
šího regimentu, obdržel od císaře 
Františka I. šlechtický predikát 
´von Urbanstadt´ za zásluhy v na- 
poleonských válkách. Po absolvo- 
vání filozofického kurzu byl Niko- 
laus přijat na právnicko-politickou 
fakultu pražské univerzity a studia 
ukončil v roce 1826. 

Praxi poté vykonával v Chebu, 
v Praze a posléze v Kadani, kde 
se oženil a založil rodinu. V té 
době působil jako komisař pro 
výběr potravinové daně a se- 
psal spis Historie města Kadaně.

Na konci roku 1839 ho dekret 
přiměl usadit se v Českém Krum- 
lově. I tam projevil zájem o míst-
ní historii. Za dílo popisující čes-

kokrumlovské dějiny mu bylo 
uděleno čestné občanství města.
Od poloviny roku 1843 působil 
v Písku a mezi léty 1852 a 1867 
sloužil jako c. k. komorní komisař 
v Chebu.

Tam byl také 29. ledna 1858 
jmenován městským archivářem 
a funkci vykonával do dubna roku 
1865. Jakmile byl penzionován, 
odstěhoval se do Prahy a pokra-
čoval v literární činnosti. 

Od roku 1868 bydlel v Chomuto-
vě a jako člen redakce zpravodaje 
Allgemeinen Anzeiger für Komo- 
tau, Saaz und Kaaden vydal též  
první díl své pětisvazkové práce 
o historii zemědělství, průmyslu 
a hospodářství Chomutovska, Ža-
tecka a Kadaňska. Na konci dub-

na 1873 se Nikolaus přestěhoval 
do Jirkova - a nikoli náhodou. 
V něm už žili dva z jeho synů. 
Friedrich, narozený v roce 1846  
v Písku, sloužil u okresního sou-
du v Jirkově jako soudní čekatel. 
Karl, narozený v roce 1842 v Čes-
kém Krumlově, byl přednostou 
čerstvě zprovozněné jirkovské 
železniční stanice. 

A právě u staršího syna Karla, 
v bytě nádražní budovy, strávil 
Nikolaus Urban von Urbanstadt 
poslední měsíce svého života.  
Na nádraží také 16. prosince 
1873 zemřel. O dva dny později 
byl pochován na jirkovském hřbi-
tově svaté Anny, který už ovšem 
od roku 1925 neexistuje.

                             Michal Bečvář

Otisky zajímavých osobností v historii Jirkova

ROZHOVOR S BADATELEM JIRKOVANÉ SOBĚ

Pátrá po slavných, kteří se „mihli“ Jirkovem Participativní 
rozpočet i letos
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Úspěch zpěvaček z DDM

▲ Na pěvecké soutěži Děčínský skřivánek reprezentovali DDM Pa- 
raplíčko zpěváci Leona Kejřová, Šimon Šolc, Veronika Brožková a Mar- 
kéta Brožková. V krajském kole byla obrovská konkurence. Ve třech ka- 
tegoriích soutěžilo přes 40 zpěváků. „O to větší máme radost, že 
v kategorii duo se na stupně vítězů prozpívaly Veronika a Marké- 
ta. Jejich 3. místo je odměnou pro nejen pro děvčata, ale i pro mě,“  
říká jejich učitelka Iveta Štěničková. Ta doprovázela zpěváky na kytaru. 
„Děti v této soutěži získaly krásné ceny, ale především cenné zkušenos-
ti a inspiraci pro další práci,“ doplňuje Štěničková. A s jakými písněmi 
děvčata uspěla a co jim soutěž přinesla? „Zpívaly jsme dvě písně - li-
dovou Kdyby byl Bavorov a druhou s názvem Bez citu a růže. Ta byla  
z hudební dílny skupiny Navoko, kde zpívá naše paní učitelka,“ podotý- 
ká Veronika. Její sestra ji doplňuje: „Chceme se naučit víc anglických 
písní. A také musíme mít více sebevědomí, abychom se zbavily trémy. Tu 
jsme tedy měly pořádnou,“ směje se Markéta.  (az)                  Foto DDM

JIRKOVSKÉ DIVADLO PĚVECKÁ SOUTĚŽ

Na plese hrál i Bende

▲ K vrcholu plesové sezóny patří Myslivecký ples města Jirkova s bo-
hatou tombolou. Hostem letošního bálu v Jirkovském divadle byl zpěvák 
Petr Bende, který zahrál a zazpíval k tanci i poslechu.  Foto 2x V. Vacula
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Žáci vybrali knihy pro dětské domovy
ZŠ STUDENTSKÁ

MŠ ČERVENÝ HRÁDEK ZŠ KRUŠNOHORSKÁ

DDM PARAPLÍČKO

MŠ JIRKOV

Pohádka o štěněti učí děti třídit odpad
◄ V Jirkovském divadle se ko- 

nala v únoru dvě představení 
O Balynce, dobrém štěněti pro 
mateřské školy. Tato pohádka má 
od loňska i své pokračování v po- 
době hry Kterak čtyřhlavý drak 
Yrav Yvolrak pozřel Karla. Pro- 
to bylo s jirkovskými mateřin- 
kami rovnou předjednáno další 
představení v únoru příštího ro- 
ku. Pohádka o Balynce je plná 
písniček, které si děti zpívají spo-
lečně s herci. Hra zároveň po- 
máhá dětem pochopit smysl tří- 
dění domácího odpadu.    Foto KS

Pojďte s námi 
tvořit, přijďte 
do Paraplíčka

Blíží se Velikonoce a tak jsme 
připravili projekt otevřené dílny 
pro veřejnost. Dne 2. dubna mo-
hou dospělí i děti, prostě všichni, 
kdo rádi tvoří, navštívit v čase od 
15:00 do 18:00 naši dílnu v Domě 
dětí a mládeže Paraplíčko.

Přijďte si vyrobit dekoraci, která 
potěší nejen vás, ale třeba i ně- 
koho, koho máte rádi. Vždyť nej-
lepší dárek je ten vlastnoručně 
vyrobený! Materiál i potřebné po- 
můcky budou pro účastníky k dis- 
pozici. Kapacita dílny je omeze-
ná, proto neváhejte a přihlaste se 
brzy.        Alexandra Zdeňková, 
ředitelka DDM

To, že se 14. února slaví svá- 
tek všech zamilovaných, ví asi 
každý, málokdo už ale tuší, že  
na toto datum připadá i Meziná-
rodní den darování knih. Proto se 
pedagogové ze ZŠ Studentská 
rozhodli na tuto skutečnost upo-
zornit na jejich škole a uspořádali 
sbírku knih.

Během dvou dnů děti nanosily 
téměř 250 knižních titulů a roz-
hodně nešlo o publikace staré  
a zatuchlé (viz snímek). Našli by- 
chom mezi nimi i v současné do- 
bě oblíbené Deníky malého pose-
routky, série knížek o zvířatech, 
spoustu pohádek klasických i mo- 
derních a také romány pro mla-
dé dámy. Původně jsme chtěli 
obdarovat jen Dětský domov ve 

Vysoké Peci, nakonec ale knížky 
putovaly i do Dětského domova 
v Chomutově a leporela pro nej-
menší do Klokánku na Kamenné. 
Děti se do této akce zapojily ve 

velkém a rády. Je obdivuhodné, 
že žáci školou povinní vnímají po-
moc druhým jako běžnou součást 
svého života a neočekávají za ni 
žádné speciální ocenění.        (mj)

Školka „S láskou k Zemi“ Exkurze v odborném učilišti
Žáci třídy 8. B ze ZŠ Krušno-

horská navštívili Odborné učiliště 
Jirkov, kde se seznamovali s míst-
ními učebními obory.

„Navštívili jsme například švad- 
lenky, kde si někteří vyzkoušeli 
práci se šicím strojem, obdivovali 
jsme práci zahradníků a v kuchy-
ni, kde se učili budoucí kuchaři, 
to krásně vonělo,“ poznamenává 
učitelka Eva Vokurková.

Školáci si prošli dílny, kde se učí 
zámečníci i opraváři vozidel a ze-
mědělských strojů. „Exkurze byla 
zajímavá a doufáme, že některé 
žáky inspirovala pro volbu budou-
cího povolání,“ věří Vokurková. (r) Práce u šicího stroje.  Foto 4. ZŠ

Do celostátní soutěže ´Srdce 
s láskou darované´ se zapojily 
i děti z MŠ Červený Hrádek. Cí- 
lem je podpora tradičních hodnot 
jako je láska, vzájemná pomoc 
a spolupráce. Učitelky Ivona Pav- 
lovová a Marie Petráková se na- 
víc rozhodly soutěžit o zvláštní 
cenu ´Za pomoc Zemi´, protože 

mají s dětmi k přírodě blízký 
vztah. Společně osázely školní 
záhonky květinami (viz foto), za- 
sadili a vypěstovali stromy. Sklí- 
zeli potom vlastnoručně vypěsto- 
vanou zeleninu. Jejich prezentaci 
´S láskou k Zemi´ a celou sou- 
těž můžete vidět na https://srdce.
age-management.cz. (r)  Foto MŠ
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ZŠ BUDOVATELŮ

ZŠ NERUDOVAZŠ STUDENTSKÁ

Malé kreslířky pomohly Vejprtům

Unikli jsme totalitě, oddechli si školáci při hře

▲ Žáci 9. ročníku ze ZŠ Budovatelů se koncem ledna vydali do chomutovského muzea, aby si vyzkoušeli únikovou hru nazvanou Únik z totality.  
V dobových kulisách, které mnohým z nás připomenu dětství, se šedesát minut snažili vyřešit hlavolamy, hádanky a šifry, které je dovedly ke klíčům, 
jimiž totalitě odzvonili. Všem se podařilo uniknout v daném limitu a koncem hry muzejními prostory znělo známé cinkání klíčů. Studenti měli možnost 
vidět model ropáka, známého z filmu Jana Svěráka, nebo si vyslechli záznam výslechu Státní tajné bezpečnosti. Totalitní zážitek dokreslily dobové 
dokumentární filmy mapující například situaci v českých obchodech koncem 80. let minulého století či ekologickou situaci v Krušných horách. Není nad 
to osvojit si historická fakta formou hry, třeba té únikové.  9.A a vyučující Petra Rohuschová                                                                            Foto 1. ZŠ

Žákyně ZŠ Nerudova Kateřina Fürstová a Agáta Nováková s výtěžkem z dražby svých obrázků.     Foto 3. ZŠ

Veřejnou sbírkou a dražbou 
dětských obrázků vystavených  
v Café Bokofka na náměstí Dr.  
E. Beneše se v polovině února 

podařilo nashromáždit přes 21 ti- 
síc korun. Vybraná částka putova-
la na pomoc Domovu pro handi-
capované ve Vejprtech, který před 

nedávnem postihl tragický požár. 
Za tuto skvělou benefici patří 
všem zúčastněným velké poděko-
vání!                                           (r)

Prvňáci se učí 
spolupracovat

▼ Namalovat hokejistu či kraso- 
bruslařku v životní velikosti, na-
víc během jedné hodiny výtvarné 
výchovy, to by žádný prvňáčků 
sám nezvládl. Museli dát ruce  
a hlavy dohromady… a ono se to 
podařilo! Třídu jim už zdobí krás-
ná krasobruslařka v piruetě. Ho-
kejistovi sice v pracovním nasa-
zení nechtěně přestřihli ruku, ale 
chybami se přeci člověk učí, ne?  
A to úplně nejdůležitější - pracovat 
na jednom společném díle zvládli 
žáčci výborně! (jv)         Foto 2. ZŠ
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MĚSTSKÝ ÚSTAV SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

OBEC BARÁČNICKÁ

Předání daru a masopust

Jirkované, pojďte k nám do spolku - mezi baráčníky

Centrum pro celou rodinu
ARCHA 777

Dne 26. března uplyne 65 let od 
založení Obce baráčnické v Otvi-
cích. Jde o poslední baráčnickou 
obci na Chomutovsku a se svými 
41 členy největší obcí v Ústeckém 
kraji. Členy otvických baráčníků je  
i 13 občanů města Jirkova, kteří 
se velmi aktivně podílí na činnos-
ti obce. Největším pomocníkem 
jsou jirkovští hasiči, kteří pomá-
hají s pracemi, na něž fyzické 
síly baráčníků nestačí. Zveme do 
našich řad i další Jirkovany! Při-
pomínám, že podmínkou členství 
není vlastnění domu - baráčku. 
Název baráčníci pochází z Kolí-
na, kde v roce 1873 vznikli. Schá-
zeli se v restauraci U Štreilů a té 
se lidově říkalo baráček. Přijďte 
mezi nás, ve spolku se uvolnilo 
pár míst.

Cílem baráčníků je uchovávat 
staré české zvyky, obyčeje a udr-
žovat spolkové kroje, kdy ženský 
kroj je shodný s krojem Mařenky 
z opery Prodaná nevěsta. Pro 

jejich činnost byla ve spolupráci 
s Ústeckým krajem a obcí Otvi-
ce vybudována baráčnická míst-
nost, zvaná rychta (na vloženém 
snímku), jejíž hodnota je 450 tisíc 
korun. Baráčníci se scházejí mini-

málně jedenkrát měsíčně, každo-
ročně pořádají třídenní vlastivěd-
né zájezdy, organizují staročeské 
plesy a rádi se pobaví u harmo-
niky.  Navštěvují baráčnické obce  
v okolí jako je Lužná u Rakovní-

ka, Duchcov, Teplice, Slaný, Most  
a Týn nad Vltavou. Činnost je ko-
ordinována s Veleobcí baráčníků 
v Praze.    Antonín Beneš, rychtář, 
telefon: 736 758 016, e-mail: be-
nes.otvice@seznam.cz.

Archa 777 Jirkov i v letošním 
roce letos chystá společenské 
akce pro celou rodinu. Začíná  
v březnu karnevalem. Rodičům  
s dětmi nabízí prostor pro tvoření  
a hraní (mateřské centrum), mi-

krojesle pro děti od šesti měsíců 
do čtyř let, krátkodobé hlídání 
dětí, angličtinu pro děti a prostory 
na narozeninové oslavy. Všechny 
detaily najdou zájemci na webu 
http://archajirkov.cz/.                  (r)

Masopustní zábavu v domově U Dubu zahájilo slavnostní předání 
sponzorského daru od zaměstnanců firmy VMware, kteří se zdejším se-
niorům složili na interaktivní dotykový stůl senTable pro zábavu a terapii.
Co vše stůl umí, si na místě vyzkoušely i starostka Darina Kováčová  
a místostarostka Dana Jurštaková (na 1. snímku). Následovalo masopust- 
ní veselí s kapelou Úlet. Program doprovodili masopustním průvodem  
a žertovnými vstupy sociální pracovníci v maskách (na 2. snímku). Všich-
ni si pak pochutnali na koláčích a jitrničkách. (bk) Foto 2x Vladimír Vacula
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Z KRONIKY MĚSTA Z ROKU 1970

Stranu připravil Luboš Mizun

První ukázka z kroniky města z roku 1970 se věnuje dění na městském národním výboře a v některých dalších složkách společenského či 
veřejného života. 

Městský národní výbor
S. kpt. Ptáček, náčelník OO VB 

v Jirkově, odešel do téže funkce 
do Chomutova. V Jirkově nastou-
pí jako náčelník OO VB s. mjr. 
Paukner.

Ministerstvo vnitra provádí ná-
bor občanů do řad příslušníků 
Veřejné bezpečnosti. Na plenární 
zasedání v březnu pozván s. kpt. 
Mrhal k přednesení příspěvku na 
toto téma. 

KŠK MěNV plánuje vysílání 
jednoho člena komise do rozhla-
sové rady Chomutova, aby byly 
prosazeny požadavky Jirkova 
do pořadů vysílání rozhlasu po  
drátě.

1. března 1970 podle rozhodnu-
tí OV KSČ ustanoven dosavadní 
tajemník MěNV s. F. Pilař ta-
jemníkem OV NF v Chomutově.  
Na základě směrnic minister-
stva vnitra o všenárodní přípravě  
obyvatelstva na úseku civilní 

obrany bylo zorganizováno škole-
ní občanů, kteří nejsou v pracov-
ním poměru, a důchodců. Školení 
bylo zaměřeno na ochranu proti 
prostředkům hromadného ničení 
(prostředky biologické - infiko-
vaný hmyz, chemické) a dopl- 
něno vhodnými filmy. Bylo usta-
veno 15 kroužků podle občan-
ských výborů a určeny termíny 
školení pro jednotlivé kroužky, 
které se scházely v krytu domu 
č. 1077 v ul. Říjnové revoluce 
a v zasedací síni MěNV. Orga-
nisací školení a prováděním 
přednášek pověřen s. Václav 
Stejskal, skladník materiálu CO. 
Celkem bylo vyškoleno 446 obča-
nů a školení skončilo 29. dubna  
1970.

Národní fronta
Rozborem činnosti MěV NF 

bylo zjištěno, že někteří členové 
předsednictva i pléna se nedosta-

vují pravidelně na schůze, jiní se 
nechávají zastupovat členy svých 
organisací, kteří nebyli do Národ-
ní fronty delegováni. 

V rámci celostátních oslav 
uspořádal MěV NF pod vedením 
MěV KSČ v letošním roce více 
celoměstských akcí, jež však 
některé společenské i politické 
organisace aktivně nepodpořily  
a dokonce na ně ani nevyslaly 
své zástupce. Některé organisa-
ce nevyvíjejí iniciativu na počest 
25. výročí osvobození naší vlas-
ti Sovětskou armádou, aktivní 
účast při výstavbě a zvelebování 
společenského zařízení ve městě 
a podobně.

Podle schváleného návrhu bylo 
sníženo plénum NF z 56 dosa-
vadních na 35 delegovaných 
členů, předsednictva z 11 na 9 
členů.

MV Českého svazu žen
Spolu se sborem pro občanské 

záležitosti a Klubem pracujících 
uspořádal Městský výbor České-
ho svazu žen ve velkém sále klu-
bu pracujících oslavu Mezinárod-
ního dne žen. Zúčastnilo se jí přes 
250 žen. Kulturní program, který 
připravil soubor Karkulka, byl 

hodnotný a velice se líbil. Účast-
níkům bylo podáno občerstvení  
a několika ženám za svědomi-
tou a obětavou práci v MěV ČSŽ 
uděleny drobné věcné odměny. 
Náklady, spojené s uspořádáním 
této oslavy, byly uhrazeny MěNV. 

Komise veřejného pořádku
Od 1. ledna 1970 byla zřízena 

inspekce veřejného pořádku. In-
spektoři s. L. Růžek a B. Tuláček 
zahájili svou činnost v zimních 
měsících a zaměřili pozornost 
na úklid chodníků a komunika-
cí od sněhu, na posyp chodníků  
a podobné. Na zjištěné nedostat-
ky upozorňovali přímo soukromní-
ky i organisace. V současné době 
je jejich činnost zaměřena na 
sledování jarního úklidu ve městě  
a vybírání poplatků za užívání ve-
řejného prostranství. 

Svaz Cikánů - Rómů v Jirkově 
 S. Josef Herák je členem OV 
Svazu Cikánů - Rómů. Tento 
svaz rozšiřuje svou činnost i do 
menších měst. Ustavení této or-
ganisace se připravuje do konce 
března v Jirkově. 

Dva snímky Jirkova z počátku 70. let minulého století - Nové Ervěnice 
s první generací okrasných stromů ▲ a náměstí s národním výborem ◄.

Retro rubrika
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▲ Tvůrce únikovky Pavel Franc. Na vloženém snímku je bývalá bu- 
dova Lesní správy, kde se bude hra konat.          Foto 2x Vladimír Vacula

◄ Obě fotografie zachycují tutéž místnost v někdejším objektu Les-
ní správy. Na horním záběru je pokoj v původním stavu, na spodním 
po přestavbě k účelu únikové hry. Úpravy se dočkalo více místností  
v této budově. Víc však autor prozrazovat nechce.   Foto 2x Pavel Franc

NOVÁ JIRKOVSKÁ ATRAKCE

Úniková hra je ve finiši. Otevře v druhé půli května
Jirkov bude mít už brzy svou 

únikovou hru. Vzniká v bývalé 
budově Lesní správy nad jízdár-
nou pod Červeným Hrádkem. 
Koncept této dobrodružné hry při-
pravuje její autor, Jirkovan Pavel 
Franc, který se spolupodílel na 
vytvoření několika únikovek v ji-
ných městech.

Jak jste daleko s přípravou  
jirkovské únikové hry?

Dá se říci, že jsme momentál- 
ně v poslední a nejtěžší fázi pří-
pravy. Veškeré hlavní práce jsou 
hotové, nyní už se musí doladit 
detaily, zabudovat a rozmístit me-
chanismy a úkoly.

Už máte hru pojmenovanou?
Ano, ponese název Postupem 

času.

Můžete o jejím průběhu něco 
prozradit, nebo alespoň nazna-
čit?

Průběh únikové hry je posta-
ven na systému rozluštění úkolů, 
pomocí různých indicií, hledání 
tajných vchodů a tak podobně. 
Z toho důvodu není možné něco 
prozrazovat. 

Kdy počítáte, že se hry zú-
častní první hráči? 

V průběhu dubna se únikovky 
zúčastní různé testovací týmy, 
které musí sestávat ze dvou až 
šesti osob. Díky tomu vyladíme 
veškeré možné zádrhely a chy-
bičky. Týmy mám již domluvené. 
Všechny jejich nápady a připo-
mínky budu brát v potaz. Hra by 
měla být otevřena pro veřejnost 
ve druhé polovině května.     (vac)

Začátek letošního roku byl pro 
nás v Městském ústavu sociál-
ních služeb Jirkov opravdu perný. 

Hned koncem ledna nás čekala 
recertifikace ISA a začátek února 
pilotní audit Ministerstva práce a 
sociálních věcí ČR. Po úspěšné  
a kladně hodnocené recertifikaci 
jsme byli přeci jen napjatí a ner-
vózní, jak dopadne inspekce mi-
nisterstva. 

Dvoudenní audit byl zaměřený 
na důkladné ověřování nastave- 
ných procesů. Probíhal formou 
důsledné kontroly systému ma- 
nagementu kvality v souladu pra-

xe s interními i externími před-
pisy. Byl psychicky náročnější, 
a o to je naše radost ze zdárného 
ukončení větší. Rádi jsme si vy-
slechli z úst inspektorek pochvalu 
a konstatování, že můžeme být 
na naši práci a zařízení hrdí.
Nejcennější, co si z auditu odná- 
šíme, je získaný vysoký kredit  
s přívlastkem ´Učící se organiza- 
ce´. To vše je možné jen díky 
všem poctivým a pracovitým za-
městnancům ve všech profesích.

Tento rok nás ještě čeká recer-
tifikace ´Vážky´, jež je značkou 
kvality pro Domov se zvláštním 

režimem a kterou bychom také 
rádi na výbornou absolvovali.

Naší vizí do dalšího roku je mi- 
mo jiné vzdělávání zaměstnanců, 
ať už v počtu kvalitních školení,  
supervizí, nebo i funkčních vyme-
zení kompetencí a plánování. To  
by mělo vést k tomu, aby se u nás 
klienti cítili více v bezpečí a po- 
hodlí, a i přes závažnou nemoc 
vedli kvalitnější a v rámci mož-
ností též spokojenější život. Chtěli 
bychom se také zaměřit na bližší 
spolupráci s rodinami klientů.

Pro zaměstnance chceme při-
pravit komfortnější prostředí ve 

spojení s novými šatnami a záze-
mím, abychom stávajícím i novým 
pracovníkům co nejvíce zpříjem-
nili pracovní prostředí.

Jako každý rok budeme pořádat 
konferenci s tématem zaměře-
ným na péči o zaměstnance při 
prevenci proti civilizačním cho-
robám. V rámci benefitů i pro ně 
připravujeme mnoho návštěv di-
vadel a koncertů. 

Naším přáním je, abychom 
všechno, co jsme si pro letošek 
předsevzali, mohli uskutečnit  
a možná přidat i ještě něco na- 
víc.      Blanka Koblicová, MěÚSS

MĚSTSKÝ ÚSTAV SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

Chceme uskutečnit vše, co jsme si letos předsevzali
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Tajenka únorové křížovky zněla:
  „Neříkej, co ses učil, ale řekni, co umíš.“ Hodně štěstí při dalším luštění!

Dubnové zasedání jirkovského zastupitelstva  
je plánované na středu 29. 4. od 15 hodin  
v zasedací síni budovy čp. 1 městského úřadu 
na náměstí Dr. E. Beneše.
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Reprezentační ples obce již poosmé

Reprezentační ples obce si na nezájem stěžovat nemůže - i letos byla 
místní sportovní hala, přeměněná na plesový sál, vyprodaná.

Ples máme v pátek, aby chlapi v neděli fungovali
Vrskmaň - Přestože většinou se 

plesy konají v sobotu, vrskmaň-
ský starosta Václav Hora říká, 
že zavedl změnu, kterou po něm 
převzali jiní. „Zavedli jsme plesy 
v pátek - to se chlapi rozjedou, 
v sobotu se z toho vzpamatová-
vají a v neděli pak ještě doma 
zastanou nějakou práci,“ říká  
s úsměvem a s nadsázkou dodá-
vá. „A tenhle model po nás pře-

vzali i další organizátoři plesů.“
Vrskmaňský ples se tedy konal 

v pátek, 14. února v prostorách 
obecní restaurace, která díky 
svému sálu nese i honosnější 
název - kulturní dům. Počet ple-
sajících o málo překročil stovku, 
což je ve dvousethlavé obci so-
lidní návštěva. „Něco málo bylo 
i přespolních, ale převažovali 
místní,“ upřesňuje Hora a dodal, 

že nejen s návštěvou, ale i s prů- 
během společenské akce byl  
spokojený. 

Večerem provázel imitátor Petr 
Martinák, který v průběhu večera 
předvedl dva imitátorské vstupy.  
K tanci hrála - dobře, kvituje sta-
rosta - teplická kapela Basic, 
zdařilou kulturní vložkou byla bu-
benická šou v podání žáků ZUŠ 
Ostrov.

„Tombola byla bohatá, obsaho-
vala sto cen, tou hlavní byla ben-
zinová sekačka na trávu,“ uvedl 
dále Hora a připomněl zvláštnost 
místního plesu, kterou je raut - 
hosté měli volný přístup k občer-
stvení. „Myslím, že se lidé dobře 
pobavili, a ne jen ti, kteří vydrželi 
až do tří. Nikdo si nemůže stěžo-
vat,“ uzavřel starosta a jistě to ne-
myslel výhružně.                   (lm)

Po zhruba třiceti letech obohatil 
plesovou sezónu obce Ples ško-
ly Strupčice. Konal se v sobotu 
29. února stejně jako ty ostatní 
v místní sportovní hale. Důvod  
k návratu do společenského ka-
lendáře nebyl ledajaký - na leto-
šek připadá 100. výročí otevření 
české školy v obci. 

K tanci a poslechu hrála hu-
dební skupina Flash Dance a ve- 
čerem provázel známý moderá-
tor Vlasta Vébr. Program zahájilo 
místní Duo Latino Show. Hlavním 

hostem večera byla muzikálová 
zpěvačka Hana Křížková. Samo- 
zřejmě nechyběla ani bohatá tom-
bola. 

Hosté se mohli rovněž zvěčnit 
v improvizovaném fotokoutku se 
školní tématikou. Všichni se skvě-
le bavili.                                  (mr)

Atraktivní součástí programu bylo trio Inflagranti, které zahrálo slavné 
melodie z klasiky, rocku i popu v úpravě pro elektrické smyčce. 

◄ Zasloužený potlesk sklidili 
žáci devátých tříd, kteří v průběhu 
večera předvedli ukázku z muzi-
kálu Pomáda.       Foto ze strup- 
čických akcí 5x Věra Stehlíková

STRUPČICE

Sté výročí otevření české školy oslavili návratem plesu

VRSKMAŇ

Strupčická plesová sezóna po-
kračovala 15. února Reprezen-
tačním plesem obce Strupčice. 
Od roku 2013, kdy proběhl první 
obecní ples, byl již osmý.  

Tato společenská událost má 
vynikající renomé, a tak i tentokrát 
byly vstupenky hned vyprodané 

a parket sportovní haly, v níž se 
plesy v posledních pěti letech ko-
nají, zaplnilo na 450 návštěvníků.  
Moderoval osvědčený bavič, spí-
kr Jirka Formánek, který s obcí 
spolupracuje již řadu let. 

Ples měl obvyklý průběh, hos-
té se bavili, tančili a zkoušeli své 

štěstí v tombole se 450 cenami, 
přičemž hlavními cenami byl tří-
denní wellness pobyt v Marián-
ských Lázních a víkendové zapůj-
čení vozu hyundai. K občerstvení 
byl připraven catering s chlebíčky, 
sýrovými copánky, zeleninovým 
salátem či gulášem. 

Hudební produkci zajišťovala 
Funny Orchestra. V doprovod-
ném programu vystoupila s před-
tančením ve stylu street dance 
taneční skupina The F. A.C.T.  
z Mostu a posléze předvedlo 
svou muzikantskou show skvělé 
dámské smyčcové trio.           (mr)

Jirkovské noviny

3/2020
Z okolních obcí

16



Na horách si užili 
masopustního veselí

BOLEBOŘ

Strupčice - V sobotu 4. dubna 
proběhnou ve Strupčicích velko-
lepé slavnosti v rámci 75. výro-
čí osvobození Československa  
a konce 2. světové války. Akce  
s bohatým celodenním progra-
mem bude jediná svého druhu  
v Ústeckém kraji. 

Pro návštěvníky se chystá ce-
lodenní bohatý program. Největ-
ším lákadlem bude zřejmě té-
měř hodinová rekonstrukce bitvy  
z jara roku 1945 mezi německou 

a  Rudou armádou. K vidění bude 
mimo jiné výstava historické bo-
jové techniky - tanků, obrněných 
vozidel, nákladních automobilů, 
motocyklů a letecké techniky. Zá-
jemci si budou moct prohlédnout 
také dobové tábory obou armád  
a v rámci doprovodného progra-
mu bude připravena řada dalších 
zajímavostí.  

Více informací najdete na:  
www.oslavy-osvobozeni-1945.
webnode.cz

Boleboř - V sobotu 22. února 
odpoledne bylo v Boleboři pěkně 
veselo. Po předchozích přípra-
vách (výroba masek) se tu sešlo 
více než šedesát lidí, aby společ-
ně oslavili tradiční český svátek 
masopust.  

Maškarní průvod byl obohacen 
o dvojici statných koní s malým 
poníkem a také nesměla chybět 
veselá dechová kapela. Průvod 
masek prošel téměř celou obcí. 
U cesty na ně čekalo několik 
místních občanů s pochutinami, 
nechyběla ani dobrá domácí pá-
lenka, která v chladném počasí 
přišla k chuti. 

Pro návštěvníky bylo v místní 
hospůdce připravené lahodné 
občerstvení v podobě vepřových 
výrobků, koláčů  a domácích lan-
gošů. 

Počasí akci přálo a tak si někte-
ří odvážlivci zatančili polku nebo 
valčík venku u ohniště. Po celou 
dobu panovala veselá nálada  
a v Boleboři se už těší na Ma-
sopust 2021.                             (pk)

Pozvánka: Nenechte si ujít bitvu o Strupčice!

V sérii Rodičovských hrátek, 
které pro děti a jejich rodiče při-
pravuje ZŠ a MŠ Strupčice, byl 
v únoru maškarní karneval. Ko-
nal se, už popáté, v předvečer 
obecního plesu za účasti přibližně 
stovky soutěžních dvojic rodič - 
dítě. 

„Pro naše hrátky připravuje-
me soutěže, v nichž je rodič  
v úzkém kontaktu se svým potom-

kem,“ prozradila k programu plné-
mu rozmanitých soutěžních disci-
plín ředitelka školy Jana Mišková. 
„Dvojice sbírají body do soutěže  
o nejaktivnější rodinný tým. Hod-
notíme i nejhezčí masky. Není pro 
nás důležité, kdo vyhraje, ale to, 
že rodiče s dětmi spolu tráví čas 
aktivně a ještě se pobaví.“
A to se, jak prozrazují snímky, or-
ganizátorům opět povedlo.    (lm)

Čelo masopustního průvodu  
tvořila ´jízda´.   

Foto je ilustrační, ale při strupčické ´bitvě´ tank chybět také nebude.

Maškarní karneval je především 
zábava a spolupráce dětí s rodiči

Hromadné foto účastníků bolebořského masopustu prozrazuje, že  
nálada při této veselé akci byla opravdu dobrá.    Foto 2x Jakub Kopecký
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Jirkovan pořadatelem akce Brtnické ledopády

Jirkovské volejbalistky při jednom ze zápasů.                          Foto klub

Turnaj přinesl velmi kvalitní mládežnický volejbal

► V polovině února byl jirkov-
ský Krušnohorec a turista Jaromír 
Raisr (na vloženém snímku) po- 
řadatelem 60. ročníku významné 
celorepublikové turistické akce 
Brtnické ledopády. Je nejen pro 
turisty, ale též odvážlivce toužící 
prožít víkend v pohádkové zimní 
krajině s dobrou partou. Raisr měl 
stanoviště v obci Brtníky (poblíž 
Mikulášovic). Prováděl i průchozí 
kontrolu na delších trasách 30  
a 50 kilometrů. Jeho stanoviště  
bylo zároveň cílem pro kratší 
trasy 13 a 20 kilometrů. Podle 
pořadatele bylo počasí vhodné  
k pochodu a atmosféra vynikající. 
Celkem se účastnilo 280 turistů,  
z toho 72 pochodníků se vydalo 
na 100 kilometrů.      Foto 2x KČT

VOLEJBAL

TURISTIKA

Domácí mistrovská utkání 
Volejbalového klubu Jirkov

 místo: hala 4. základní školy v Krušnohorské ulici 

 datum kategorie název družstva hostí čas
  
  14. 3. KP mladší žáci 4 mistrovský turnaj 9:00
  21. 3. přebor ČR MŽKY  1. část, mistr. turnaj 10:00
  21. 3. KP muži A VK Litvínov 10:00 + 14:00
  22. 3. přebor ČR MŽKY 1. část, mistr. turnaj 9:00
  22. 3. KP kadetky VTK Čížkovice 10:00 + 14:00
  28. 3. KP starší žákyně mistrovský turnaj 9:00
  29. 3. KP mladší žákyně 4 mistrovský turnaj 9:00
    4. 4. KP mladší žáci 4 mistrovský turnaj  9:00
    5. 4. KP kadeti + st. žáci mistrovský turnaj 9:00
    5. 4. KP mladší žákyně 3 mistrovský turnaj 9:00
  18. 4. přebor ČR žactva mistrovský turnaj 10:00
  19. 4. přebor ČR žactva mistrovský turnaj 10:00
  25. 4. přebor ČR STŽCI 1. část PČR 10:00

ZŠ Krušnohorská se 16. a 17. 
února stala dějištěm dalšího 
kola republikové soutěže Čes-
kého poháru žactva ve volejba-
le. Hrály se tam oba turnaje.

Dívky nejprve v sobotu v hale 
porazily TJ Baník Rtyně v Pod-
krkonoší a TJ Orion Praha 2 : 0  
a prohrály s Loko FOSFA Břec- 
lav 0 : 2. V neděli porazily VK 
Prostějov, Volejbal Přerov a také  
15. ZŠ Plzeň 2 : 0. Na závěr celé-
ho turnaje hrály rozhodující zápas 
o postup s dosud vedoucím Cho-

dovem. Potřebovaly vyhrát, nej- 
lépe 2 : 0. Začátek zápasu byl  
z říše snů: v prvním setu soupeř-
ky k ničemu nepustily, zatlačily je 
výborným podáním a set vyhrály 
jednoznačně 25 : 12. Od druhého 
setu se zápas vyrovnal a bojova-
lo se o každý bod. Soupeřky ale 
měly víc štěstí a koncovku nako-
nec získaly pro sebe v poměru  
25 : 22. Ve třetím setu už byly 
soupeřky lepší a zaslouženě zví-
tězily 2 : 1. Do první elitní osmičky 
postoupila družstva BVC Chodov 

a Loko FOSFA Břeclav, jirkovské 
družstvo nakonec skončilo o je-
den bod na třetím místě. „Během  
turnaje byl k vidění velmi kvalitní 
mládežnický volejbal,“ hodnotí je- 
ho průběh předseda Volejbalové-
ho klubu Jirkov Zdeněk Hlinovský.

Chlapci odehráli svá mistrov- 
ská utkání ve dvou tělocvičnách. 
V sobotu hráli s TJ Orion Praha 
2 : 0, s VK Odolena Voda 1 : 2,  
s Happy Sport Opava 2 : 1 a s TJ 
Svitavy 2 : 1. V neděli hráli s SK 
Volejbal Ústí n. L. 2 : 0, s TJ Nový 

Jičín 0 : 2 a s SK Dansport Pra-
ha 2 : 0. V celkovém hodnocení 
skončili na třetím místě, bod od 
postupu do druhé výkonnostní os- 
mičky. Trenér Luboš Smrčina dal 
během turnaje šanci i mladším 
hráčům, aby si soutěž vyzkoušeli  
a nabrali tak cenné zkušenosti.

„Závěrem zvu všechny příznivce 
na žákovský volejbal. Ve dnech 
21. a 22. března budeme pořádat 
v hale na ZŠ Krušnohorská první 
část přeboru ČR mladších žákyň,“ 
dodává Hlinovský.                 (vac)
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Vše o klubu i na nástěnkách

Druhé místo pro 1. ZŠ 

Z turnaje. Foto Ladislav Chlíbek

Ženy úspěšně ve druhé lize

V této florbalové sezóně ob-  
sazuje klub Florbal Jirkov Miners 
v jednotlivých mistrovských tur-
najích kategorie přípravky, elévů, 
mladších a starších žáků, juniorů 
a mužů. Už teď lze říct, že všech-
ny oddíly důstojně reprezentovaly 
klub i město Jirkov. Hlavně slušné 
výsledky nejmladších kategorií 
jsou příslibem do budoucna. 

Od 15. do 21. srpna klub pořádá 
letní soustředění jako přípravu na 
další mistrovskou sezónu. Bude 
znovu v Kadani, kde jirkovským 
hráčům a trenérům bude k dis-
pozici moderní sportovní hala. 
Soustředění se opět zaměří na 
zlepšení fyzické kondice hráčů, 
techniky hole, střelby a podobně. 
Účastníci budou moci využívat  
i ostatní sportoviště areálu v Ka-
dani včetně tamního termálního 
bazénu. Cena pro účastníka sou-
středění zůstává stejná jako loni, 
tedy 2 500 korun a zase platí, 
že mladší sourozenec účastníka 
bude mít cenové zvýhodnění na  

dva tisíce korun. Nemalá část ná-
kladů soustředění bude hrazena  
z dotace poskytnuté Krajským 
úřadem Ústeckého kraje, jemuž 
za to patří poděkování. Podporu 
těmto soustředěním poskytuje ta- 
ké město Jirkov, další významný 
partner klubu.

Protože klub chce, aby jeho čin-
nost byla víc vidět a široká veřej-
nost byla o všem, co připravuje, 
informována, byly na ZŠ Nerudo-
va a na ZŠ Krušnohorská instalo-
vané nástěnky. Jsou určené ze-
jména žákům těchto škol, kteří se 
tak mohou o klubu více dozvědět 
a mají možnost stát se jeho členy. 
Pro ostatní obyvatele města jsou 
aktuální informace publikované 
na jedné z vývěsek umístěné na 
budově jirkovského kina.

Nejbližší domácí soutěž organi- 
zovaná klubem Florbal Jirkov Mi- 
ners je turnaj mužů konaný  
5. dubna ve sportovní hale ve 
Strupčicích, která je prozatím ´do-
mácím´ stadiónem klubu.      (md)

V chomutovské sportovní ha- 
le se v půli února konal turnaj ve  
futsalu O pohár CHLMF. Turnaj 
odehrály týmy, které skončily  
v základních skupinách Žákov-
ské futsalové ligy Václava Če-
cha v kategorii starších žáků na  
3. a 4. místě. 

Soutěže se účastnily základní 
školy z Chomutova, Jirkova i oko-
lí. Do letošního ročníku ve starší 
kategorii nastoupilo osm škol roz-
dělených do dvou skupin. 

Turnaj se odehrál systémem  
každý s každým. Nejlépe si vedla 
ZŠ Heyrovského Chomutov, kte-
rá vyhrála všechny své zápasy  
a stala se vítězem poháru. Druhé 
místo obsadila 1. ZŠ Budovate- 
lů Jirkov, když vyhrála dva zápa- 
sy a prohrála pouze s vítěznou 
školou. Třetí místo si zajistila ZŠ 
Březno výhrou nad ZŠ Údlice, jež 
tím skončila na 4. místě.

Nejlepším brankářem byl vyhlá-
šen Václav Kordulík ze ZŠ Hey-
rovského Chomutov a nejlepším 
hráčem Filip Krása ze ZŠ Budo-

vatelů Jirkov. Nejlepším střelcem 
se stal s patnácti brankami z ce- 
lé soutěže David Doležal ze ZŠ 
Heyrovského Chomutov.          (jk)

Výsledky: 
ZŠ Březno – ZŠ Údlice 3 : 0   

(2 : 0), ZŠ Budovatelů Jirkov - 
ZŠ Heyrovského Chomutov 1 : 3   
(1 : 0), ZŠ Heyrovského Cho-
mutov - ZŠ Údlice 4 : 1 (2 : 0),  
ZŠ Budovatelů Jirkov - ZŠ Břez- 
no 3 : 1 (2 : 0), ZŠ Údlice - ZŠ  
Budovatelů Jirkov 0 : 5 (0 : 2),  
ZŠ Heyrovského Chomutov - ZŠ 
Březno 4 : 0 (4 : 0). V modrých dresech základ týmu, v růžových dresech dívky.   Foto klub

Stolním tenistkám KST Jirkov se v letošním ročníku daří. Nyní ženy 
bojují o 2. místo v ligové tabulce, které zajišťuje možnost sehrát kvali- 
fikaci o postup do první ligy. 

Družstvo začalo soutěž excelentně, když ještě v osmém kole bylo ve 
vedení druhé ligy. Pak však přišla nemoc dvou klíčových hráček a druž-
stvo neuspělo ve třech zápasech po sobě.

V týmu žen dostávají příležitost i dívky. Pravidelně nastupuje starší žá-
kyně Michaela Dosedělová, která je již stálicí. Nově dostávají příležitost  
i mladší žákyně Karolína Kárová a Alžběta Škapová. Brzy se své premi-
éry dočká i nejmladší žákyně Sabina Kuželová.

V posledním zápase porazilo jirkovské družstvo nováčka TJ Dvůr Krá- 
lové nad Labem 9 : 1 a věřme, že se opět dostalo na vítěznou vlnu.    (jt)

FLORBAL

STOLNÍ TENISFUTSAL
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Městské sklepy
Z větší části zachované městské historické 
sklepy byly hloubeny v pískovém pahorku 
uprostřed města v letech 1555 -1595 na pří-
kaz majitele panství Kryštofa z Karlovic.
Vznikly jako ochrana majetku, listin a zboží 
proti živelním pohromám. Velmi brzy se zača-
lo sklepení využívat ke skladování a kvašení 
piva, které se v Jirkově vařilo od roku 1443. 
Za druhé světové války využívala sklepy ně-
mecká armáda.
Vstupné dospělí 70 Kč, děti od 4 let, studenti, 
senioři od 65 let, držitelé průkazu ZTP 40 Kč.

Galerie Jirkov

Městská knihovna

Základní umělecká škola

Kino

středa 11. 3. 
17:00   Tlapková kontrola: Vždy ve střehu   
animovaný, rodinný 
20:00   Chlap na střídačku   komedie

čtvrtek 12. 3.
17:00   Expediční kamera   filmový festival 
cestovatelských a outdoorových filmů

pátek 13. 3.
  9:00   Staříci   drama, road movie 
17:30   3Bobule   komedie 
20:00   Bloodshot   akční, drama 

sobota 14. 3.
15:00   Frčíme   animovaný, komedie
17:30   V síti   dokumentární
20:00   3Bobule   komedie 

neděle 15. 3.
15:00   Frčíme   animovaný, komedie
17:30   3Bobule   komedie 

www.knihovna-jirkov.cz, telefon: 474 654 007

http://www.zusjirkov.cz, telefon: 474 654 077

www.kinojirkov.cz, telefon: 474 680 337

čtvrtek 19. 3. od 17 hodin  
Cestou necestou za svým srdcem 
Komorní povídání Nely Bickové o tom,  
co život dal a vzal + autorské čtení.
Podkroví Kludského vily, vstupné dobrovolné.

www.mlynskyspolek.cz/GJ, telefon:  724 685 288

DDM Paraplíčko
http://www.ddmparaplicko.cz, telefon: 77 659 886

úterý 24. 3.   18:30 KPH – Eben trio
  Koncertní sál ZUŠ  

čtvrtek 26. 3.   18 hodin Koncert učitelů "Hudební obrazy"
 koncert ke Dni učitelů. Koncertní sál ZUŠ  
      

středa 18. 3. 
17:00   Frčíme   animovaný, komedie
20:00   3Bobule   komedie 

čtvrtek 19. 3.
17:30   Zapomenutý princ   dobrodružný, 
komedie
20:00   Bloodshot   akční, drama

pátek 20. 3.
17:30   Můj kámoš špión   akční, komedie
20:00   3Bobule   komedie 

 sobota 21. 3.
15:00   Princezna zakletá v čase   pohádka, 
fantasy 
17:30   3Bobule   komedie 
20:00   Bloodshot   akční, drama

neděle 22. 3.
15:00   Ledová sezóna: Ztracený poklad   
animovaný, dobrodružný
17:30   V síti   dokumentární

středa 25. 3. 
17:00   Ledová sezóna: Ztracený poklad   
animovaný, dobrodružný
20:00   Můj kámoš špión   akční, komedie

čtvrtek 26. 3.
17:30   Mulan   životopisný, drama
20:00   Šarlatán   dokumentární

pátek 27. 3. 
  9:00   Amnestie  drama, thriller
17:30   3Bobule   komedie 
20:00   Bloodshot   akční, drama

sobota 28. 3.
15:00   Mulan   dobrodružný, akční
17:30   V síti   dokumentární
20:00   Šarlatán   dokumentární

neděle 29. 3. 
15:00   Mulan   dobrodružný, akční
17:30   Můj kámoš špión   akční, komedie

středa 1. 4. 
17:00   Princezna zakletá v čase   pohádka, 
fantasy 
20:00   Bloodshot   akční, drama

čtvrtek 2. 4.
17:30   Mulan   dobrodružný, akční
20:00   Štěstí je krásná věc   komedie
 
pátek 3. 4.
17:30   Štěstí je krásná věc   komedie
20:00   Nový mutanti   horor scifi

sobota 4. 4.
15:00   Mulan   dobrodružný, akční
17:30   Můj kámoš špión   akční, komedie
20:00   Štěstí je krásná věc   komedie

neděle 5. 4.
15:00   Mulan   dobrodružný, akční
17:30   Šarlatán   dokumentární

Duhový svět Nadi Hoštové
Klub přátel malování a jeho barevné vidění světa
výstava potrvá do 21. 3.

Otevírací doba:
Úterý 10:00 - 12:30
Středa, čtvrtek, pátek 16:00 - 17:30
Sobota 14:00 - 17:30

Stálá expozice vybraných děl 
akademického malíře Jana Plívy

Jirkovské divadlo
www.kviz-jirkov.cz , telefon: 725 836 773

každý čtvrtek od 13:30  do 17 hodin 
Otevřená keramická dílna pro veřejnost
Výrobky z hlíny, vypékání, malování, 
lití do forem 

každý čtvrtek od 17:30 do 18:30
Jóga pro dospělé 

čtvrtek 2. 4. od 16 do 18 hodin
Velikonoční dílna dne 
přijďte si vyrobit velikonoční dekoraci

pátek 20. 3. od 20 hodin    
Maškarní ples
sobota 28. 3. od 19 hodin   
 
Josef Alois Náhlovský a Pepa Štross
vstupné 120 Kč v předprodeji v informačním 
centru, 150 Kč na místě

sobota 4. 4. od 18 hodin   
Fontána 55 let
Výroční koncert
vstupné 130 Kč – informační centrum
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